

и ще дадатъ своя та сила и вла-
сть на звѣратъ.

14 Они ще да сотворатъ брань
сосъ агне то, и Ягне то ще ги
повѣди, защото (то) е Господь
на господове те, и Царь на царове
те: и които са съ него, (они) са
званни и избрани и вѣрни.

15 И (пакъ) ми рече: воды те
които си виделъ, гдѣто сѣди вла-
дница та, (оны) са людіе и на-
роди, и племена и язъцы.

16 И десеть те рогове, които
си виделъ на звѣратъ, тіа са
(онѣ) които ще возненавидатъ
владница та, и ще да а напра-
ватъ пвста и гола, и ще да поа-
датъ снага та и, ще да а изго-
ратъ съ огнь.

17 Защото Богъ е тѣрилъ на
сердца та нмъ да сотворатъ вола
та негова, и да иматъ еднаква
мысль, и да дадатъ царство то
си на звѣратъ, докле да се совер-
шатъ Божи те дѣла.

18 И жена та, която си ви-
делъ естъ градъ великій, който
царва надъ земни те царове.

ГЛАВА 18.

И послѣ видехъ дрѣгъ Янгелъ,
че слазеше отъ небо то, който и-
маше велика власть: и земля та
се просвѣти отъ слава та негова.

2 И извыка се силно съ го-
лѣмъ гласъ и рече: падна, падна
Вавулонъ! великаа (владница)
и быде жилище на вѣсове те, и
привѣжище на секой дрѣхъ нечи-
стъ, и пристанище на сички те
нечисты и ненавистны птицы:

защото сички те язъцы е напо-
ила отъ горстно то вино на свое
то владодѣланіе.

3 И царове те земни са вла-
ствовали съ нея, и торговци те
земни отъ голѣмо то раскошес-
тво нейно обогатили са се.

4 И чрхъ дрѣгъ гласъ отъ не-
бо то който говореше: излѣзте
изъ нея людіе мои, да не вждете
причастницы на грѣхове те и да
не примете (часть) отъ ранки
те и.

5 Защото грѣхове те и стиг-
наха дори до небо то, и спомена
Богъ неправди те и.

6 Воздайте ѣ, каквото и тіа
що ви е коздала, и двойно и воз-
дайте споретъ дѣла та и: съ ча-
ша та, съ коато вы е черпала,
черпайте а двойно.

7 И колкото се прослави и рас-
кошествова, толко и дайте мѣрки
и плачове: защото она говори въ
сердце то си: азъ сѣдимъ като
царица, и не самъ вдовица, ине
щемъ да видимъ плачь.

8 Заради това въ единъ день
ще да а постигнатъ ранки те,
(сирѣчь) смерть, плачь, и гладъ:
и ще да изгори съ огнь: защото
е силенъ Господь Богъ, който ще
а сѣди.

9 И ще да заплачатъ и воз-
рыдаатъ за нея царове те зем-
стин, които са владствovali и рас-
кошествовали съ нея, когато ви-
датъ дымжтъ, на запаленіе то и.

10 И ще да стоатъ отъ да-
лече заради страхтъ на мѣрки
те и, и ще да говорятъ: горкы,